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Nuoro, settembre 2004

Cara/o Collega/o

Eccoci qui.  

Ci apprestiamo a “scendere in campo” nelle imminenti elezioni per il rinnovo delle RSU.

È un momento difficile. Per Voi, ai quali chiediamo di impegnarVi in prima persona non solo per far sì che la nostra lista venga presentata, ma perché la lista sia portata ad ottenere il consenso confermando i lusinghieri successi ottenuti nelle precedenti competizioni  e perché la Vostra partecipazione sia attiva, perché no?, schierandoVi tra i Candidati.

Per noi è un momento altrettanto difficile: aumentano sigle e siglette che non fanno altro che depauperare le energie dei Lavoratori disperdendo consensi preziosi, cresce il malcontento dei lavoratori che rivendicano, giustamente, l’avvento e l’applicazione di un contratto che finalmente dia le tanto attese risposte, aumentano le province, si dimezzano i territori, diventa sempre più oggettivamente difficile essere presenti ovunque e con la dovuta incisività.

Se ciò da un lato non ci lascia sereni, dall’altro abbiamo la consapevolezza che dove siamo stati chiamati siamo stati in prima fila con i Lavoratori senza badare al colore dell’amministrazione di turno né alla visibilità che ciò avrebbe potuto dare alla nostra sigla. Abbiamo condotto a termine, senza sconti per nessuno, tantissime vertenze di nostri colleghi. Abbiamo la certezza che anche questa volta l’Elettore non si lascerà incantare da slogan, da promesse vane ed assurde, da persone “riciclate” in più e più sigle pur di ottenere una posizione che gli consenta non di tutelare e difendere chi lo ha eletto ma esclusivamente di garantirsi una “copertura”.  Questi Elettori sanno (perché già ci hanno dato fiducia e consenso portando la nostra Sigla a vincere in quasi tutte le realtà ove abbiamo presentato una lista) che noi non abbiamo orticelli da coltivare ed in noi hanno sempre trovato una disponibilità ed una lealtà che non si è mai potuta mettere in discussione. Bisogna fare in modo che le prossime Delegazioni Trattanti siano composte da persone che hanno grande disponibilità e indiscussa serietà onde evitare che alcuni “immobilizzino” l’Organo contrattualmente deliberante con sterili ed estenuanti polemiche o richieste assurde che ritardano o rendono impossibile il raggiungimento di una posizione collegialmente condivisibile.
Ma sappiamo anche che senza il Tuo prezioso, indispensabile e determinante aiuto, rischiamo di essere relegati a svolgere un ruolo marginale. Non possiamo permetterci di dare nulla per scontato e ogni singolo voto è prezioso. 

L’impegno che questa Segreteria, insieme a coloro che accetteranno l’onere di candidarsi, è di continuare con coerenza, a testa alta, ad essere presenti e protagonisti di una tutela dei Lavoratori affinché il posto di lavoro resti tale e non diventi un luogo di sofferenza e frustrazione.

Al fine di facilitare la competizione elettorale, con la Segreteria Provinciale di Nuoro abbiamo fatto un grosso sforzo per esserVi più vicini. Stiamo finendo di allestire il nostro sito (www.uilfplnuoro.it) sul quale potrete trovare materiale a supporto e modulistica. Per qualsiasi dubbio, chiarimento o suggerimento non esitate a contattarci (uilfplnuoro@tiscali.it) anche direttamente (Spina – Segr. Gen. 3337523653, Ardu – Segr. Sanità 3395255073 e Floris Maria Laura – resp. Contrattazione Sanità 3406626924, Licheni - RAS CFVA 3284158504, Lampis - Segr. EE.LL. 3289162221), siamo a Vs disposizione. 

È con questo spirito che mi rivolgo a tutti Voi chiedendoVi  consenso e sostegno alle nostre liste.

Come sempre, non Vi deluderemo.

Grazie, grazie fin d’ora a tutti Voi.
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