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PRO MEMORIA

Al fine di rendere più facile la consultazione del Regolamento per la costituzione delle R.S.U.  e chiarire alcuni aspetti procedurali, di seguito si riepilogano i passaggi più importanti (è comunque opportuno la lettura integrale del Regolamento!):

· Le elezioni sono valide se vi partecipano almeno la metà più uno dei lavoratori aventi diritto al voto (art. 2 comma 2);

· L’elettorato attivo e passivo è esercitato esclusivamente dai lavoratori con contratto a tempo INDETERMINATO (art. 3 commi 1 e 2) (il lavoratore in part time ma con contratto a tempo indeterminato gode comunque del diritto di elettorato attivo e passivo);

· le firme da apporre per la presentazione delle liste devono essere in misura non inferiore al 2% dei lavoratori aventi diritto al voto (art. 4 comma 2);

· Non possono essere candidati i presentatori della lista né i componenti della Commissione Elettorale (art. 4 comma 4);

· Il numero dei candidati per ogni lista non può essere superiore ad 1/3 dei componenti da eleggere (art. 4 comma 6);

· Le firme dei presentatori della lista devono essere autenticate da responsabile della gestione del personale (art. 4 comma 7);

· Commissione Elettorale - composizione e funzionamento (artt. 5 e 6);

· Scrutatori (art. 7);

· Scheda elettorale (art. 9);

· Preferenze da esprimere sulla scheda di votazione: una sola. Nelle Amministrazioni con più di 200 dipendenti le preferenze sono due. (art. 10);

· Attribuzione seggi (art. 17);

· Quorum per attribuzione seggi (art. 17 comma 3).

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

La norma (artt.  5 e 7), parla della facoltà di nominare un componente della Commissione elettorale e uno scrutatore …”tra i lavoratori” dell’Amministrazione non distinguendo se essi debbano necessariamente essere a tempo indeterminato o meno. E’ possibile nominare come scrutatore e come componente della Commissione elettorale di un lavoratore precario.  

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

Buon lavoro
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